

Встреча ректора с профессорско-преподавательским составом

☒ 28 мая 2019 года ректор нашего института встретился с группой профессорско-преподавательского состава, имеющей собственную научную школу. Одним из ключевых вопросов повестки дня встречи стал тот факт, что 24 мая в Национальном университете Узбекистана состоялась встреча Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева с руководителями, академиками, учеными, молодыми исследователями высших учебных заведений и научно-исследовательских учреждений. Были заслушаны мнения профессорско-преподавательского состава и даны задания по следующим направлениям:

1. Учебно-методический процесс;
2. Научная инновационная деятельность;
3. Международное сотрудничество;
4. Пять инициатив Президента Республики Узбекистан, направленные на совершенствование государственной молодежной политики, защиту прав и интересов молодежи, создание необходимых условий для их полноценного развития;
5. Укрепление материально-технической базы;
6. Внедрение современных информационных технологий;
7. Повышение квалификации профессорско-преподавательского состава;
8. Каждого участника встречи по вопросу повышения своего профессионального мастерства попросили представить свои предложения по 8 вышеуказанным вопросам в виде SWOT-анализа.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.